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V první řadě to, že už není pod Vyšehradem! Jméno hradu českých knížat zmizelo i z jeho
názvu… Písničková soutěž Notování vstupuje letos v září do ročníku číslovaného šťastnou
sedmičkou. Po šestiletém působení na scéně P-klubu, bude nový ročník zahájen v klubu
Kocour , v
KD Gong na Sokolovské třídě č. 191 v Praze 9 – Vysočanech, který se stává jeho novou
domovskou scénou.

  

V souvislosti s přestěhováním a změnou názvu se změnilo i logo soutěže, které bude zdobit
záhlaví stránek Notování. Ty jsou v současné době ve výstavbě. Chystáme se je spustit
začátkem září. Pře

sné datum spuštění i jejich adresu se dozvíte v dohledné době zde, spolu s obsazením prvního
základního kola. Stránky budou zpočátku zobrazovat především sedmý ročník soutěže, tj.
rozpis obsazení všech základních kol a řadu dalších informací včetně plánků okolí klubu Kocour
(KD Gong) zachycujících i hromadnou dopravu a parkovací plochy. Doplnění dalších záležitostí,
zejména z historie Notování, bude předmětem našeho postupného, dlouhodobějšího snažení.

  

Za podstatnou novinku považujeme i to, že Rada Notování (dříve Pořadatelská rada Notování
pod Vyšehradem – i tento název je čerstvě zkrácen) se maličko rozrostla. V květnu 2003 ji
vymysleli Olda Dolejš, Karel Vidimský – Cimbura a Milan Plch – Belmondo. A hned ji doplnili o
dámy Pavlínu Plchovou (tehdy ještě Veselkovou) – Bublinu a Brigitu Vidimskou – Kytku. K této
dodnes fungující sestavě v červnu 2009 v tichosti přibyli dva noví stálí členové, Romana
Balcarová – Rejka a Honza Dobiáš. Příležitostným, leč téměř stálným hostem Rady Notování,
při jejím rozhodování v soutěži, zůstává nadále Mirek Burian ze Sekvoje.

  

Přeze všechny změny dost věcí zůstává při starém: především se v ničem nemění systém
soutěže! Dále si Notování i v novém působišti podrželo jako soutěžní dny první čtvrtky v měsíci
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a jejich startovní hodinu v 19.30. Jedinou výjimkou je zahajovací večer, který proběhne, z
důvodu adaptace v KD Gong, až ve čtvrtek 10. září 2009. Obzvlášť potěšující je pro nás a určitě
i pro muzikanty a diváky soutěže skutečnost, že i na nové scéně, v Kocouru bude pokračovat
spolupráce se zvukaři agentury Kubahudba , kteří se nám velmi dobře osvědčili v předchozích
dvou ročnících.

  

Všichni soutěžící Notování, stejně jako hosté večera, tak i zvukaři Jakub Moravec a Vojta
Samohel a my, Rada Notování, se na vás moc těšíme při prvním poprázdninovém Notování v
našem novém působišti! Je to cca 200 m pěšky stanice metra B Českomoravská a přímo před
Kocourem (Gongem) staví, ve stanici U Svobodárny, tramvaje č. 8, 19 a noční 54.

  

  Rada Notování
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